



Κέρκυρα 30 Ιουλίου 2019

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την 13^η τακτική συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων, στις 27 Ιουλίου 2019 ημέρα Σάββατο και ώρα 10:00 π.μ., με τηλεδιάσκεψη.

ΘΕΜΑ 1ο Η.Δ.: 7^η Τροποποίηση προσχεδίου ετήσιου Προγράμματος Δράσης, έτους 2019 – αποδοχές χρηματοδότησης.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα εγκρίνει την 7^η Τροποποίηση προσχεδίου ετήσιου Προγράμματος Δράσης, έτους 2019 – αποδοχές χρηματοδότησης, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 133-13/2019.

ΘΕΜΑ 2ο Η.Δ.: 8^η Αναμόρφωση Προϋπολογισμού Π.Ι.Ν. Οικονομικού Έτους 2019.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε κατά πλειοψηφία εγκρίνει την 8^η Αναμόρφωση Προϋπολογισμού Π.Ι.Ν. Οικονομικού Έτους 2019, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 134-13/2019.

ΘΕΜΑ 3ο Η.Δ.: Έγκριση έκθεσης αποτελεσμάτων εκτέλεσης Προϋπολογισμού Εσόδων-Εξόδων Περιφέρειας Ιονίων Νήσων για το Γ' και Δ' τρίμηνο οικονομικού έτους 2018 και Α' τρίμηνο οικονομικού έτους 2019.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε κατά πλειοψηφία εγκρίνει την έκθεση αποτελεσμάτων εκτέλεσης Προϋπολογισμού Εσόδων-Εξόδων Περιφέρειας Ιονίων Νήσων για το Γ' και Δ' τρίμηνο οικονομικού έτους 2018 και Α' τρίμηνο οικονομικού έτους 2019, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 135-13/2019.

ΘΕΜΑ 4ο Η.Δ.: 4η Τροποποίηση – Συμπλήρωση Ετήσιου Προγράμματος Προμηθειών Περιφέρειας Ιονίων Νήσων έτους 2019.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα εγκρίνει την 4η Τροποποίηση – Συμπλήρωση Ετήσιου Προγράμματος Προμηθειών Περιφέρειας Ιονίων Νήσων έτους 2019, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 136-13/2019.

ΘΕΜΑ 5ο Η.Δ.: Γνωμοδότηση για Έγκρισης Περιβαλλοντικών όρων για την λειτουργία υφιστάμενου ξενοδοχείου, φερόμενης ιδιοκτησίας της Ανώνυμης Εταιρίας «ΚΡΥΣΤΑΛΛΙΝΗ ΑΚΤΗ Α.Ε.» με διακριτικό τίτλο " ΚΡΥΣΤΑΛΛΙΝΗ ΑΚΤΗ " κατηγορίας 3 *** αστέρων δυναμικότητας 121 κλινών, εντός γηπέδου εμβαδού 6.083,95 τμ, που βρίσκεται στη θέση «Βλόντος», εντός περιοχής Π3 του Εθνικού Θαλάσσιου Πάρκου, εντός περιοχών του Δικτύου Natura 2000 και εκτός

ορίων οικισμού Δ.Δ. Καλαμακίου – Δ.Ε. Λαγανά – Δ. Ζακύνθου Π.Ε. Ζακύνθου.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα γνωμοδοτεί θετικά για την Έγκριση Περιβαλλοντικών όρων για την λειτουργία υφιστάμενου ξενοδοχείου, φερόμενης ιδιοκτησίας της Ανώνυμης Εταιρίας «ΚΡΥΣΤΑΛΛΙΝΗ ΑΚΤΗ Α.Ε.» με διακριτικό τίτλο “ΚΡΥΣΤΑΛΛΙΝΗ ΑΚΤΗ” κατηγορίας 3 *** αστερών δυναμικότητας 121 κλινών, εντός γηπέδου εμβαδού 6.083,95 τμ, που βρίσκεται στη θέση «Βλόντος», εντός περιοχής Π3 του Εθνικού Θαλάσσιου Πάρκου, εντός περιοχών του Δικτύου Natura 2000 και εκτός ορίων οικισμού Δ.Δ. Καλαμακίου – Δ.Ε. Λαγανά – Δ. Ζακύνθου Π.Ε. Ζακύνθου, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 137-13/2019.

ΘΕΜΑ 6ο Η.Δ.: Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του έργου « Εγκατάσταση και λειτουργία μονάδας αποθήκευσης, εμφιάλωσης και διάθεσης υγραερίου στη θέση Ξιφίτα της Τ.Κ. Αμπελοκήπων του Δήμου Ζακύνθου», ιδιοκτησίας Κλάδης Γκάζ Α.Ε. (ΠΕΤ 1902047925).

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα γνωμοδοτεί θετικά επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του έργου « Εγκατάσταση και λειτουργία μονάδας αποθήκευσης, εμφιάλωσης και διάθεσης υγραερίου στη θέση Ξιφίτα της Τ.Κ. Αμπελοκήπων του Δήμου Ζακύνθου», ιδιοκτησίας Κλάδης Γκάζ Α.Ε. (ΠΕΤ 1902047925), ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 138-13/2019.

ΘΕΜΑ 7ο Η.Δ.: Έγκριση Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων και του Δήμου Λευκάδας για την εκτέλεση της επέκτασης δικτύου ΔΕΗ με τίτλο: “Επέκταση Δικτύου ΦΟΠ της ΔΕΗ από οικισμό Νικιάνας”.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα:

- Εγκρίνει την σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων και του Δήμου Λευκάδας για την επέκταση δικτύου ΔΕΗ με τίτλο: “Επέκταση Δικτύου ΦΟΠ της ΔΕΗ από οικισμό Νικιάνας”, ως η εισήγηση.
- Εγκρίνει το επισυναπτόμενο στην εισήγηση σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων και του Δήμου Λευκάδας για την επέκταση δικτύου ΔΕΗ με τίτλο: “Επέκταση Δικτύου ΦΟΠ της ΔΕΗ από οικισμό Νικιάνας”.

Αρ. αποφ.: 139-13/2019.

ΘΕΜΑ 8ο Η.Δ.: Έγκριση Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων και του Δήμου Λευκάδας για τη «Συντήρηση – Αποκατάσταση Περιοχής Αθλοπαιδιών στην Τ.Κ. Καρυωτών Λευκάδας».

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα:

- Εγκρίνει την σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων και του Δήμου Λευκάδας για τη «Συντήρηση – Αποκατάσταση Περιοχής Αθλοπαιδιών στην Τ.Κ. Καρυωτών Λευκάδας».
- Εγκρίνει το επισυναπτόμενο στην εισήγηση σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων και του Δήμου Λευκάδας για τη «Συντήρηση – Αποκατάσταση Περιοχής Αθλοπαιδιών στην Τ.Κ. Καρυωτών Λευκάδας».

Αρ. αποφ.: 140-13/2019.

ΘΕΜΑ 9ο Ε.Η.Δ.: Έγκριση Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Π.Ι.Ν./ΠΕ Κέρκυρας και του Δήμου Κέρκυρας για την υλοποίηση του έργου “Διαμόρφωση Γηπέδου 5x5 στους Κυνοπιάστες.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα:

- Εγκρίνει την σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Π.Ι.Ν./Π.Ε. Κέρκυρας για την υλοποίηση του έργου "Διαμόρφωση Γηπέδου 5x5 στους Κυνοπιάστες, ως η εισήγηση.
- Εγκρίνει το επισυναπτόμενο στην εισήγηση σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Π.Ι.Ν./Π.Ε. Κέρκυρας για την υλοποίηση του έργου "Διαμόρφωση Γηπέδου 5x5 στους Κυνοπιάστες.
- Ορίζει ως μέλη στην Επιτροπή Παρακολούθησης της Σύμβασης τον κ. Μιχάλη Χαλικιόπουλο, κλάδου ΠΕ – Μηχανικών με Α' βαθμό, Προϊστάμενο του Τμήματος Εργαστηρίων της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων με αναπληρώτριά του την κ. Ελευθερία Βασιλάκη ΠΕ Μηχανικών με Α' βαθμό υπάλληλο της Δ/σης Τεχνικών Έργων, και τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Αλέξανδρο Μιχαλά με αναπληρωτή του τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Σπυρίδωνα Σπύρου.

Αρ. αποφ.: 141-13/2019.

ΘΕΜΑ 10° Ε.Η.Δ: Έγκριση Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της ΠΙΝ/ΠΕ Κέρκυρας για την υλοποίηση του έργου "Διαμόρφωση γηπέδου 5x5 Περιβολίου.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα:

- Εγκρίνει την σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Π.Ι.Ν./Π.Ε. Κέρκυρας για την υλοποίηση του έργου "Διαμόρφωση γηπέδου 5x5 Περιβολίου, ως η εισήγηση.
- Εγκρίνει το επισυναπτόμενο στην εισήγηση σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Π.Ι.Ν./Π.Ε. Κέρκυρας για την υλοποίηση του έργου "Διαμόρφωση γηπέδου 5x5 Περιβολίου.
- Ορίζει ως μέλη στην Επιτροπή Παρακολούθησης της Σύμβασης τον κ. Κων/νο Γαστεράτο ΤΕ Μηχανικών με βαθμό Α', Προϊστάμενο τμήματος Κτιριακών και Υδραυλικών Έργων της Δ/σης Τεχνικών έργων, Π.Ε. Κέρκυρας με αναπληρώτριά του την κ. Μαρίνα Χαρτοφύλακα ΤΕ Μηχανικών με βαθμό Α' υπάλληλος της Δ/σης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Κέρκυρας και τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Αλέξανδρο Μιχαλά με αναπληρωτή του τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Σπυρίδωνα Σπύρου.

Αρ. αποφ.: 142-13/2019.

ΘΕΜΑ 11° Ε.Η.Δ: Αίτημα προς ψήφιση στο Περιφερειακό Συμβούλιο, εργαζομένων της Περιφερειακής Ενότητας Κέρκυρας του προγράμματος Κοινωφελούς Χαρακτήρα του ΟΑΕΔ: « Προώθηση της απασχόλησης μέσω προγραμμάτων Κοινωφελούς χαρακτήρα σε Δήμους και Περιφέρειες έτους 2014-2020 πλήρους απασχόλησης (Α' κύκλος – Δημόσια Πρόσκληση Νο 8/2018)».

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα την έκδοση του κάτωθι ψηφίσματος περί του αιτήματος των εργαζομένων της Περιφερειακής Ενότητας Κέρκυρας του προγράμματος Κοινωφελούς Χαρακτήρα του ΟΑΕΔ: « Προώθηση της απασχόλησης μέσω προγραμμάτων Κοινωφελούς χαρακτήρα σε Δήμους και Περιφέρειες έτους 2014-2020 πλήρους απασχόλησης (Α' κύκλος – Δημόσια Πρόσκληση Νο 8/2018)»:

"Το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων μετά από εισήγηση/ αίτημα των κάτωθι ωφελουμένων του κοινωφελούς προγράμματος του ΟΑΕΔ 8/2018

1. Τσιλιμπάρη Αφροδίτη- Φανή του Δημητρίου

2. Κουτούλα Ελένη του Ιωάννη
3. Σεκέρογλου Ευγενία του Χαραλάμπους
4. Πανάρετου Ελένη του Ιωάννη
5. Φίλιππα Ερμιόνη του Άγγελου
6. Χυτήρη Αγαθή του Σπυρίδωνα
7. Αραβαντινός Κωνσταντίνος του Φώτιου

Στηρίζει τους εργαζόμενους της Κοινωνικού εργασιού της Π.Ι.Ν , στο σύνολό τους, που προσελήφθησαν στο πλαίσιο του κοινωνικού προγράμματος του ΟΑΕΔ της Δημόσιας Πρόσκλησης 8/2018, προκειμένου να παρέχουν τις υπηρεσίες τους στην Π.Ι.Ν δεδομένης της σοβαρής υποστελέχωσης των διαφόρων υπηρεσιών καλύπτοντας με αυτό τον τρόπο τις μεγάλες και διαρκείς ελλείψεις της σε τακτικό προσωπικό παρέχοντας την ίδια στιγμή σημαντικές πάγιες και αναγκαίες υπηρεσίες στους συμπολίτες μας.

Αποφασίζει:

- Απαιτεί όπως η Πολιτεία προχωρήσει σε προσλήψεις μόνιμου προσωπικού, προκειμένου να καλυφθούν οι πάγιες και διαρκείς ανάγκες της Π.Ι.Ν. ώστε να αντιμετωπιστεί η υποστελέχωση των υπηρεσιών της.
- Αναγνωρίζει την ποιότητα που προσφέρουν με την εργασία τους, τις πάγιες και διαρκείς ανάγκες που καλύπτουν και το γεγονός πως είναι άκρως απαραίτητη για την εύρυθμη λειτουργία της Π.Ι.Ν..
- Αναγνωρίζει το δικαίωμά τους σε αξιοπρεπή εργασία και αναγνώριση της ανισότητας που υφίστανται.
- Ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες προκειμένου το ψήφισμα να σταλεί στον Πρωθυπουργό, στο Υπουργείο Εσωτερικών στο Υπουργείο Οικονομικών και στο Υπουργείο Εργασίας.

Αρ. αποφ.: 143-13/2019.

ΘΕΜΑ 12^ο Ε.Η.Δ: Ψήφισμα επιβράβευσης των αθλητριών κ. Σπυριδούλας Καρύδη, Χρυσό Μετάλλιο στο άλμα τριπλούν και Παναγιώτας Δόση, 7^η θέση στο Πανερωπαϊκό Πρωτάθλημα Στίβου Κ20.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα:

“Το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων με αφορμή την διάκριση των αθλητριών στο Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα στίβου Κ20, κ. Σπυριδούλας Καρύδη, του Κερκυραϊκού Γυμναστικού Συλλόγου, η οποία κατέκτησε το Χρυσό μετάλλιο, στο άλμα τριπλούν και Παναγιώτας Δόση του Α.Ο. Κέρκυρας, η οποία κατέκτησε την 7^η θέση στο άλμα σε ύψος :

- Συγχαίρει τις παραπάνω αθλήτριες, τους προπονητές τους καθώς και τους Συλλόγους τους για την προσπάθειά τους.
- Επιβραβεύει την προσπάθεια που γίνεται συστηματικά για αρκετά χρόνια και που έχει τέτοιου είδους αποτελέσματα.
- Αποφασίζει τη θέσπιση οικονομικού βραβείου, σύμφωνα με το άρθρο 186 του Νόμου 3852/2010 καθώς και αναλόγων αποφάσεων του Υπουργείου Οικονομικών και του Συμβουλίου Επικρατείας, αξίας 5.000,00 ευρώ για την αθλήτρια κ. Σπυριδούλα Καρύδη, το οποίο θα χορηγηθεί σύμφωνα με τα όσα ορίζονται στην σχετική νομοθεσία.

Αρ. αποφ.: 144-13/2019.

**Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ**

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΤΑΣΙΝΟΠΟΥΛΟΣ